



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.03.2025

м. Ужгород

№ 170

Про благоустрій населених пунктів, проведення акції „Закарпаттю – чисте довкілля”, місячника „Чисті узбіччя” та встановлення єдиного санітарного дня з очищення території області

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного стану” (зі змінами), статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про благоустрій населених пунктів”, „Про управління відходами”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 року № 777-р „Деякі питання проведення щорічної акції „За чисте довкілля” та дня благоустрою територій населених пунктів”, з метою здійснення комплексу заходів щодо приведення територій населених пунктів області у належний санітарний стан та залучення населення в умовах воєнного стану:

1. Районним державним адміністраціям – районним військовим адміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ) спільно з підприємствами, установами та організаціями, незалежно від форми власності:

1.1. Відповідно до правового режиму воєнного стану, у всіх адміністративно-територіальних одиницях області провести:

безстрокову акцію „Закарпаттю – чисте довкілля” та встановити щоп’ятниці день санітарного очищення території області;

день благоустрою територій населених пунктів (толока) 05 квітня 2025 року.

1.2. Закріпити прилеглі території за відповідними підприємствами, установами та організаціями, забезпечити постійне їх прибирання.

1.3. Про виконану роботу поінформувати управління житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації до 01 травня 2025 року на електронну адресу: oblcomhosp@ukr.net, за формою згідно з додатком 1.

1.4. Забезпечити розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами, за результатами роботи інформувати департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації – військової адміністрації

щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, протягом 2025 року, на електронну адресу: central@ecozakarpat.gov.ua.

2. Утворити обласну міжвідомчу комісію з організації проведення благоустрою населених пунктів та встановлення єдиного санітарного дня з очищення території області у складі згідно з додатком 2.

3. Районним державним адміністраціям – військовим адміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ):

3.1. Утворити відповідні комісії та забезпечити:

приведення у належний стан населених пунктів і прилеглих до них територій, індивідуальних і комунальних житлових будинків, джерел децентралізованого водопостачання, пам'яток, меморіалів, обелісків, кладовищ, огорож тощо;

роботу постійно діючих комісій з питань поводження з безхазяйними відходами;

роботу адміністративних комісій при виконавчих комітетах сільських, селищних та міських рад щодо перевірки стану благоустрою та санітарного очищення населених пунктів міст/районів/селищ та сіл;

встановлення спільно з Головним управлінням Національної поліції в Закарпатській області власників безхазяйних відходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 року № 1217 „Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів” (зі змінами);

ліквідацію стихійних та приведення у належний стан діючих сміттєзвалищ і прилеглих до них територій, недопущення утворення нових стихійних сміттєзвалищ;

очищення від сміття та приведення у належний санітарний стан узбіч, кюветів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, комунальних доріг, прибережних захисних смуг річок і потічків у межах та поза межами населених пунктів;

оновлення надписів найменувань населених пунктів, вулиць, площ, адміністративних будівель, вивісок, дорожніх знаків відповідно до законодавства України;

посадку саджанців, кущів та дерев, викорчовування та вирубування пошкоджених і сухих дерев, обрізування існуючих дерев;

укріплення берегів малих річок, рік, потічків, озер, ставків шляхом здійснення (посадка кущів, верби, вільхи), а також залуження прибережно-захисних ліній, залучивши до роботи молодь, жителів населених пунктів, фермерів, користувачів земельних ділянок та водних ресурсів в умовах воєнного стану;

спільно з підвідомчими структурними підрозділами Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса (на відомчих гідротехнічних спорудах), виробничим підрозділом „Служба роботи станцій” регіонального відділу організації роботи станцій Ужгородського регіону, ДП „Служба місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області” – упорядкування прибережних смуг і русел водних об'єктів, придорожніх та прирейкових смуг з очищенням їх від сміття, побутових і виробничих відходів.

3.2. Закріпити з числа працівників відповідальних осіб за населеними пунктами, мікрорайонами для контролю за виконанням робіт із санітарного очищення.

Випадки злісних порушень вимог законів України „Про благоустрій населених пунктів”, „Про управління відходами”, санітарних норм і правил розглядати на засіданнях комісій, із подальшим поданням матеріалів до правоохоронних органів.

3.3. Міжвідомчим комісіям взяти на контроль виконання завдань цього розпорядження та забезпечити пріоритетне спрямування коштів екологічного податку, що надходять до місцевих бюджетів, на видатки для здійснення природоохоронних заходів з метою його реалізації відповідно до переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів.

3.4. Інформувати управління житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації про хід виконання розпорядження в електронному вигляді щомісяця до 25 числа протягом 2025 року за формою згідно з додатком 3.

4. Пропонувати:

4.1. Державній екологічній інспекції у Закарпатській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Закарпатській області, Головному управлінню Національної поліції в Закарпатській області у межах компетенції посилити контроль за виконанням цього розпорядження та вжити заходів адміністративного впливу щодо притягнення винних до відповідальності.

Про кількість складених протоколів та попереджень, накладених штрафних санкцій та обсяги коштів, що будуть стягнені до місцевих бюджетів, у розрізі районів та територіальних громад інформувати управління житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації щомісяця до 25 числа протягом 2025 року.

4.2. Карпатському лісовому офісу ДП „Ліси України” провести висадку саджанців у лісових масивах та очищення територій лісових масивів, водних об’єктів у межах державного лісового фонду від засмічення побутовими та промисловими відходами, забезпечити їх належний санітарний стан.

Про проведену роботу та кількість виданого посадкового матеріалу інформувати управління житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації щомісяця до 25 числа протягом 2025 року.

4.3. Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Закарпатській області та Державному підприємству „Служба місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області” розробити заходи щодо виконання робіт із проведення у квітні 2025 року місячника „Чисті узбіччя” на дорогах загального користування державного та загального користування місцевого значення.

Про виконану роботу поінформувати управління житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації до 15 травня 2025 року за формою згідно з додатком 4.

4.4. Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Закарпатській області забезпечити утримання в належному санітарному стані під’їзні дороги до пунктів пропуску.

4.5. Чопському, Мукачівському прикордонним загонам, Закарпатській митниці забезпечити прибирання від сміття та підтримання належного стану благоустрою міжнародних пунктів пропуску, прилеглих до них територій.

5. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації інформувати облдержадміністрацію – обласну військову адміністрацію щодо оновлення реєстрів місць видалення відходів (МВВ) та об'єктів утворення відходів, оброблення та утилізації відходів (ОУВ та ООУВ) щокварталу до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом, протягом 2025 року.

6. Районним державним адміністраціям – районним військовим адміністраціям, виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ) спільно з департаментом освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, керівниками навчальних закладів області усіх рівнів акредитації, незалежно від підпорядкування, постійно проводити навчання, лекції, бесіди серед населення, особливо молоді, щодо поліпшення екологічного стану довкілля, у тому числі під час поведження з відходами життєдіяльності громадян, благоустрою територій, поширення свідомого ставлення до збереження чистоти у побуті.

7. Департаменту стратегічних комунікацій, національностей та релігій облдержадміністрації – обласної військової адміністрації сприяти висвітленню проведення акцій у засобах масової інформації щокварталу до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом, протягом 2025 року.

8. Управлінню житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації – обласної військової адміністрації узагальнену інформацію про хід виконання розпорядження подавати облдержадміністрації – обласній військовій адміністрації щомісяця до 30 числа протягом 2025 року, про виконання пунктів 1.4 та 4.3 цього розпорядження – до 20 травня 2025 року.

9. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 01.04.2024 № 355.

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації – начальника військової адміністрації Пріцака Р. Є.

**Голова обласної державної
адміністрації – начальник
обласної військової адміністрації**

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ

ІНФОРМАЦІЯ
про фактично проведені заходи під час Дня довкілля
у рамках щорічної всеукраїнської акції „За чисте довкілля” та
дня благоустрою територій населених пунктів
у термін до 01 травня 2025 року*

(назва району, територіальної громади)

Назва району, територіальної громади	Загальна кількість населених пунктів, що взяли участь у акції (толоці)		Встановлено нових дитячих майданчиків, шт.	Відремонтовано існуючих дитячих майданчиків, шт.	Площа прибудинкових територій, яка була прибрано під час толоки, га	Ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ, од.	Вивезено побутових відходів, зібраних на несанкціонованих сміттєзвалищах, куб. м	Висаджено дерев, тис. од.	Висаджено кущів, тис. од.	Упорядковано газонів, квітників, тис. кв. м	Кількість підприємств, установ, організацій, що взяли участь у акції (толоці), тис. од.	Кількість осіб, що взяли участь у акції (толоці), тис. осіб
	всього	у тому числі міст										

Керівник _____
(ПІБ)

(Підпис)

Виконавець,
телефон

*Примітка: інформацію надсилати на електронну адресу:
oblcomhosp@ukr.net (тел.: 69 62 22)

Начальник управління житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації

Василь РОМАНЕЦЬ

СКЛАД
обласної міжвідомчої комісії з організації проведення благоустрою
населених пунктів та встановлення єдиного санітарного дня
з очищення території області

Голова обласної міжвідомчої комісії

ПРИЦАК заступник голови обласної державної
Ростислав Євгенійович адміністрації – начальника обласної
військової адміністрації

Заступник голови обласної міжвідомчої комісії

РОМАНЕЦЬ начальник управління житлово-
Василь Петрович комунального господарства та енерго-
збереження облдержадміністрації –
обласної військової адміністрації

Секретар обласної міжвідомчої комісії

АВДЄЄВА головний спеціаліст відділу житлово-
Лідія Венедиктівна комунального господарства управління
житлово-комунального господарства та
енергозбереження облдержадміністрації
– обласної військової адміністрації

Члени обласної міжвідомчої комісії:

ДЗЮБА начальник Головного управління
Віталій Петрович Держпродспоживслужби в Закар-
патській області (за згодою)

ДОНБАЙ в. о. начальника Державної екологічної
Василь Васильович інспекції у Закарпатській області (за
згодою)

КИСІЛЬ начальник Басейнового управління
Олег Анатолійович водних ресурсів річки Тиса (за згодою)

КОЛЕСНИК начальник Головного управління
Ярослав Васильович Національної поліції в Закарпатській
області (за згодою)

МАНДЗИЧ директор департаменту охорони
Любов Іванівна здоров'я облдержадміністрації –
обласної військової адміністрації

МАРУСИНЕЦЬ
Мар'яна Михайлівна

директор департаменту освіти і науки,
молоді та спорту облдержадміністрації –
обласної військової адміністрації

МОЛДАВЧУК
Роман Ілліч

директор департаменту стратегічних
комунікацій, національностей та релігій
облдержадміністрації – обласної
військової адміністрації

СТАДНИК
Володимир Васильович

в. о. директора Державного
підприємства „Служба місцевих
автомобільних доріг у Закарпатській
області” (за згодою)

ТИЩУК
Євген Віталійович

директор департаменту культури
облдержадміністрації – обласної
військової адміністрації

ФАРТУШОК
Ігор Іванович

в. о. начальника Служби відновлення та
розвитку інфраструктури у Закар-
патській області (за згодою)

ШПОНТАК
Юрій Михайлович

директор департаменту екології та
природних ресурсів облдерж-
адміністрації – обласної військової
адміністрації

**Начальник управління житлово-
комунального господарства та
енергозбереження обласної військової
адміністрації**

Василь РОМАНЕЦЬ

Додаток 3
до розпорядження
21.03.2025 № 170

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання розпорядження
_____ місто (район)

№ з/п	Найменування адміністративно-територіальної одиниці	Ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ, од.	Упорядковано сміттєзвалищ, од.	Вивезено сміття, куб. м	Розчищено джерел, русел, потічків, км	Упорядковано зон відпочинку, парків та скверів, од.	Упорядковано кладовищ, од.	Очищено природоохоронних смуг, каналів та кюветів км	Прибрано туристичних маршрутів, км	Висаджено дерев, од.	Обрізано дерев, од.	Вирубано дерев, од.	Очищено прибережних смуг, км	Витрачено коштів, тис. грн
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

Керівник _____
(ПІБ)

(Підпис)

Начальник управління житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації

Василь РОМАНЕЦЬ

Додаток 4
до розпорядження
21.03.2025 № 170

ІНФОРМАЦІЯ
про результати проведення місячника „Чисті узбіччя”

Загальна протяжність придорожніх смуг, км	Прибрано:		Проведено роботу з розчищення придорожніх смуг, у тому числі:						Витра- чено коштів, грн	Примітки
	при- дорож- ніх смуг, км	канал, кюветів, км	вивезе- но сміття, куб. м	прибрано автостоя- нок, відстій- ників, шт.	кількість задіяної техніки у заході, шт.	Кількість людей, які брали участь у місячнику, у тому числі:				
						працівників ДП, осіб	навчаль- них закладів, осіб	підпри- ємств, установ, органі- зацій, осіб		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Керівник _____
(ПІБ)

(Підпис)

**Начальник управління житлово-комунального господарства
та енергозбереження обласної військової адміністрації**

Василь РОМАНЕЦЬ